

ПРОТОКОЛ

№6

от 10.04.2015 года

Заседание Учредительного Совета МКДОУ детский сад «Северяночка»

Председатель заседания Шабалин Олег Николаевич
Секретарь Кубкина Татьяна Борисовна

Присутствовали: **Шабалин Олег Николаевич** – представитель сельского совета
Кубкина Татьяна Борисовна - социальный педагог МБДОУ
Иутина Людмила Раиловна – представитель родительского комитета МКДОУ
Чипизубов Андрей Викторович – представитель «Жилищной политики»
Хворостяная Маргарита Александровна – представитель Гыданского потребительского общества.
Яндо Тамара Яндровна – представитель ассоциации «Ямал потомкам»
Майданник Оксана Ивановна – представитель Департамента образования Администрации Тазовского района (заочно)
Матвиенко Наталья Александровна – заведующая МКДОУ детский сад «Северяночка»
Якимович Сергей Ильич – представитель партии «Единая Россия»

Отсутствовали: **0 человек.**

ПОВЕСТКА:

1. Участие в подготовке публичного доклада образовательного учреждения.
2. Подготовка и проведение выпускного вечера.
3. Итоги Работы УС. Отчёты.

1. Слушали: Матвиенко Н.А. – заведующая детского сада, она зачитала публичный доклад о деятельности учреждения в 2014-2015 учебном году, и спросила, что может понадобится чья либо помощь в подготовке публичного доклада.

ВЫСТУПИЛИ: Шабалин О.Н. председатель УС, предложил свою помощь в подготовке публичного доклада.

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - 9 человек
«Против» - 0
«Воздержались» - 0

РЕШИЛИ: Принять участие в подготовке публичного доклада.

2. Слушали: Кубкину Т.Б.- секретарь УС, она рассказала всё о выпускном вечере, о его персонажах, когда он пройдёт, и что после выпускного вечера, дети подготовительной группы отчисляются в связи с уходом в школу.

ВЫСТУПИЛИ: Матвиенко Н.А. заведующая, предложил подготовить речь председателю родительского комитета – слово для выпускников.

Хворостяная М.А. – предложила, созвать родителей на украшение зала к выпускному вечеру.

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - 9 человек
«Против» - 0
«Воздержались» - 0

РЕШИЛИ: Принять участие в подготовке зала к выпускному балу.

3. **СЛУШАЛИ:** Шабалина О.Н. – он зачитал пункт из плана заседания №6 «Итоги работы УС», по распределению обязанностей каждый расскажет о проведённой работе в детском саду.

ВЫСТУПИЛИ: Чипизубов А.В. – контроль за медицинской деятельностью в МКДОУ, он рассказал, что в детском саду не имеется мед.сестры, и не диет.сестра, что очень плохо для детей детского сада, что отсутствует мед.сестра. Также в детском саду не проводятся закаливающие процедуры, одно только назначается спедиатром УБ профилактика против гриппа.

Иутина Л.Р. – контроль за воспитательно – образовательным процессом в МКДОУ. Она рассказала, что организация воспитательно - образовательного процесса строится с учётом ФГОС. Содержанием воспитательно- образовательного процесса определяется программой «Детство». Воспитательно – образовательный процесс осуществляется 4 воспитателями и 2 воспитателями дополнительного образования (музыкальное и спортивное). Отличительной чертой воспитательного процесса в детском саду является его развивающая направленность, которая проявляется в создании условий для того, чтобы каждый ребенок мог полностью реализовать себя, свои индивидуальные особенности, интересы и желания. В ДОУ созданы определенные условия, обеспечивающие разностороннее развитие ребенка. В каждой возрастной группе созданы условия для самостоятельного активного и целенаправленного действия детей во всех видах деятельности: игровой, двигательной, изобразительной, театрализованной и др. Предметно-развивающая среда в ДОУ отвечает художественно-эстетическим требованиям. В каждой возрастной группе имеется все необходимое для работы с детьми: дидактические игры, пособия, методическая и художественная литература, игрушки, спортивные уголки с необходимым оборудованием для двигательной активности детей. Все обучающие занятия по продолжительности соответствуют нормам ФГОС и СанПиНа.

Якимович С.И. – контроль за организацией работы по охране труда в МКДОУ. Рассказал, что в детском саду соблюдаются все нормы, правила и инструкции по охране труда. Работа по охране труда и обеспечению безопасности воспитательно-образовательного процесса осуществляется в целях создания и поддержания функционирования системы сохранения жизни и здоровья работников ОУ и воспитанников в условиях осуществления воспитательно-образовательного процесса средствами нормативно-правовых, социально-экономических, организационно-технических, санитарно-гигиенических и иных мероприятий. Главной целью организации работы по охране труда и безопасности жизнедеятельности в детском саду является сохранение жизни и здоровья воспитанников и работников в процессе трудового и образовательного процесса.

Шабалин О.Н. – контроль за проведением капитального ремонта в МКДОУ. Пояснил, что новый корпус №1 уже построен, отделочные работы начнутся по доставке материала, и к 1 сентября корпус №1 запуститься. А в 3-ем корпусе будет производиться плановый ремонт своими силами, т.к. в бюджете нет денег.

Шабалин О.Н. – контроль за работой комиссии по распределению фонда надбавок и доплат работникам МКДОУ. Сказал, что обращения комиссии по распределению фонда надбавок и доплат работникам не было, жалоб тоже не поступало.

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - 9 человек
«Против» - 0
«Воздержались» - 0

РЕШИЛИ: Контроль за медицинской деятельностью, за воспитательно- образовательным процессом, организацией работы по охране труда, за проведением капитального ремонта и работу комиссии по распределению фонда надбавок и доплат работникам продолжать.

Председатель заседания

Секретарь УС



О.Н.Шабалин

Кубкина Т. Б.